



ROMÂNIA
Parlamentul României
Camera Deputaților

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

1308/21.03.2017

Grupul Parlamentar Uniunea Salvați România

Nr. ieșire B/62/14 /16.03.2017
București

Interpelare

Adresată: Ministrului Delegat pentru Afaceri Europene
Doamnei Ministru Ana Birchall

De către: Cristian Ghinea
Deputat USR în Circumscripția electorală nr. 42 București

Obiectul interpelării: Stadiul pregătirii preluării de către România a președinției
Consiliului Uniunii Europene în 2019

Stimată doamnă ministru Ana Birchall,

În data de 24 octombrie 2016 a avut loc la București conferința de lansare a dezbaterilor publice privind prioritățile României în perspectiva pregătirii preluării de către România a președinției Consiliului Uniunii Europene în 2019, eveniment deschis de intervenția domnului Dacian Cioloș în calitate de Prim-ministru. La aceeași dezbatere ați participat și ați luat cuvântul și dumneavoastră în calitate de deputat, Președinte al Comisiei pentru Afaceri Europene din Camera Deputaților. Ați fost, așadar, la curent cu stadiul pregătirilor și cu demersurile concrete realizate de guvernul condus de domnul Dacian Cioloș în vederea asigurării unei președinții de succes în 2019. Prezența dumneavoastră la acel eveniment face cu atât mai bizară afirmația din Programul de guvernare al Cabinetului Grindeanu cum că în 2016 „nu au fost demarate pregătirile pentru buna derulare a acestui exercițiu de mare responsabilitate” și că acest presupus fapt „reprezintă o provocare pentru guvernul PSD—ALDE”.

Subiectul prezentei interpelări îl constituie activitatea ministerului pe care îl conduceți în vederea continuării pregătirilor demarate de guvernul anterior.

Mai concret, vă rog ca în răspunsul dumneavoastră să aveți în vedere următoarele puncte:

1. În ceea ce privește ședințele Comitetului de Coordonare a Afacerilor Europene, în mod normal săptămânale, câte astfel de ședințe au avut loc de la momentul investirii actualului cabinet?

2. Încă din noiembrie 2016 a început un proces de evaluare a personalului din diverse instituții dispus (și capabil) să contribuie la exersarea Președinției. S-a finalizat acest proces? Există deja o aproximare a numărului de funcționari care trebuie angajați din exterior? Există un calendar al procesului de selecție?
3. În noiembrie anul trecut a fost demarat un program de consultări cu societatea ce urma să acopere inclusiv prima parte din 2017. Având în vedere și angajamentul din programul de guvernare legat de "intensificarea colaborării cu mediul academic și think-tank-urile de profil", câte astfel de consultări au avut loc de la preluarea mandatului, pe ce domenii și cine au fost participanții?
4. Tot în programul de guvernare se dau asigurări că se va aloca un "sediul adecvat pentru gestionarea corespunzătoare a Președinției Consiliului UE din 2019". Ce s-a realizat concret până acum în acest sens?
5. Câți Secretari de Stat pe domeniul Afaceri Europene au fost numiți în actuala configurație a guvernului și în care ministere?

Vă mulțumesc și aștept răspuns scris.

Cu stimă,

Cristian Gâmba
Deputat

